



## Boj o moc opět otrásl Českými Budějovicemi

26. března 2022 se do Českých Budějovic sjelo přes 200 mafiánů a mafiánek, z celkem 14 měst Jihočeského kraje a Vysočiny, bránit čest své mafiánské rodiny. Díky velkému ohlasu se také dostavili dlouho soupeřící policejní sbory – zástupci metropolitní i federální police.

Stalo se tak po několikaleté vynucené pauze, kdy po čas krize zavládlo mezi mafiánskými rody příměří. Naposledy se mafiánské jednotky a policejní sbory utkali v Českých Budějovicích v roce 2019. Tehdáž se vítěznou skupinou stala rodina Pedrovců, ale nadvládu nad městem vybojovala mafiánská rodina Tatagliovců, díky přeživšímu Donu Šéfikovi. Překazila tak 2 roky dlouhou nadvládu rodiny Pedrovců.

Příměří však padlo za své, když se mafiánská organizace rozhodla na základě předpovědi Růžové knihy reagovat na alarmující klimatickou situaci. Vyslali ze svých řad do OSN zástupce Dina. Reakce rodin na sebe nenechala dlouho čekat. Začali se navzájem obviňovat, že konkurenti stále produkují v jejich podnicích mnoho emisí, škodí životnímu prostředí a dělají málo pro nápravu. Bylo tedy rozhodnuto. Střed rodin se ponese v duchu dokazování, jaká rodina zavádí nejvíce klimatických opatření.

Více o průběhu střetu mafiánských i policejních jednotek se dozvíte **na straně 2**.

„Bohovat za KLIMA je výhodné.“ Heslo letošní Klimatické Mafie.



Přes 200 mafiánů z celého Jihočeského kraje se v sobotu 26. 3. utkalo v uličkách Českých Budějovic. (Foto: Jan Smrčka - Čáp)

## Při pátrání po PinkBí knize se zapotil ne jeden mafián

Základem bylo dobře si ověřit informace a nesejít z cesty

Každá zúčastněná skupina se snažila najít Růžovou knihu pro získání výhod do velkého souboje. Cesta k ní však byla nelehká.

Nejprve každý tým musel nalézt v online mafiánské knihovně 3 pečlivě ukryté a zaheslované informace. Měl na to necelé 3 týdny. Prolomení zaheslovaných dveří ukrývajících druhy klimatických opatření, mafiánům dalo zabrat, a ne všechny skupiny internetovou hledačku dokončili.

Druhá část pátrání, terénní pátračka (26. 3. 2022), se však ukázala jako menší problém. Většina zúčastněných dokázala správně objevit v knize ukryté souřadnice a v terénu nalézt 8 QR kódů. Ty skrývali názvy klimatických organizací a také číselný kód, sloužící k otevření zámku truhly, která ukrývala Růžovou knihu.

Po nalezení všech 8 QR kódů PinkBí tým hledajícím poskytl nápovědu do večerní hry a prozradil umístění Růžové knihy. Kniha byla ukryta pod zámek v kryptě strážců (přezdívané čajovna na Krajinské), kde týmy dělilo od získání PinkBí knihy již jen správné zadání číselného kódu.



Po stopách k PinkBí knize (Foto: Liduše Cimbůrková)

## Sprátelené mafiánské organizace

K ekologické dopravě po městě přispěla



Materiály a nápady dodala



Zázemí poskytla



# Pedrovci vyvražděni, ať žijí Cosinovci!

## Bez Dona nelze vládnou mafiánskému světu

„Večerní“ klání rodin (26. 3. 2022) se neslo v klasickém stylu boje o moc a dokázání před ostatními, že právě daná rodina/sbor prosazuje co nejvíce klimatických opatření.

Některé rodiny byly úspěšnější a dokázaly z kraje souboje vypátrat Dona či Doňu jiné rodiny. V prvních minutách hry se tak hrací pole podobalo zakrvavenému bitevnímu poli.

První, komu se stal osudný dotek assassina, byl Don Jakub, z rodiny Pedrovců, v 38. minutě boje po setkání s assassinem rodiny Tatagliovců. Za nedlouho po něm, jen o 14 minut později, byla také zabita Doňa Pedrovců, Doňa Lena. Tentokrát se o zabití postaral assassin Cosinovců.

Další vraždy však na sebe nenechaly dlouho čekat. Po hodině souboje, po nečekaném zásahu assassina Pedrovců, odešla z boje Doňa Vajíčko. Všichni zúčastnění se z události museli ještě několik minut vzpamatovat, jelikož se jednalo o náhodnou vraždu.

Cosinovci i Tatagliovci zabili pouze 1 Dona, na druhou stranu Pedrovcům se obdivuhodným výkonem podařilo zabít Dony 3 a získat tak jen zabitím Donů pro svou rodinu 4500\$.

Při pašování zboží mafiáni využívali kontaktů mezi sebou a také museli správně určit druh pašovaného zboží – mitigační, adaptační a anti klimatické opatření.

Cosinovci si celkem za pašování klimatických opatření a za zabití Dona zneprátelené rodiny přišli celkem na 2410\$ a Tatagliovci si hlavně díky velice schopným popelnicím rodu vydělali 3430\$. Pedrovci, jakožto jedna z neúspěšnějších rodin novodobých mafiánských dějin, v souboji potvrdili roli favorita. Během souboje získali celkem 5201\$ a zajistili si tak jasné vítězství.

Hlavně díky správnému odhalení a zneškodnění Donů Pedrovci zvítězili již po čtvrté za sebou. Avšak stejně jako tomu bylo během posledního boje, Don i Doňa Pedrovců padli. Ze souboje, jako jediný živý vyšel Don Cosino, který tak své rodině zajistil nadvládu pro tento rok.



Nesete mi mitigační, adaptační či anti klimatické opatření? Poznat správné opatření se vyplatilo. (Foto: Liduš Cimbůrková)



Bujaré oslavy po zvolení nového Dona Cosina, vládce mafiánského světa pro tento rok! (Foto: Liduš Cimbůrková)

## Federální jednotka policejním sborem roku

### Metropolitní policie neobhájila svou pozici

Nejen mafiánské rodiny se každým rokem utkají o nadvládu v mafiánském světě. Policejní jednotky se každý rok snaží mafiánským rodinám jejich obchod co nejvíce překazit a tím dokázat systému, že právě oni jsou tou nejlepší policejní jednotkou pro boj s mafií.

Tento rok si obě policejní jednotky nepočínaly vůbec špatně. Avšak Federativní jednotka byla úspěšnější. Během střetu rodin dokázala zabavit zboží v hodnotě 386\$. Předčila tak svůj zneprátelený policejní sbor, Metropolitní policii, skoro o 100\$. Metropolitní policie dokázala vydělat stále velice obdivuhodných 280\$.



Policejní sbor roku. (Foto: Jan Smrčka – Čáp)

## Zabiják v kabátu úředníka

### Nenápadný škůdce

Úředník či zabiják? Jenda ta samá osoba. Svítivě modrá kravata jej odlišila oproti jiným, avšak i tak nebylo jednoduché jej najít.

A proč ho také hledat? Mafiáni si jej mohli najmout na vraždu za nějaký ten úplatek v podání anti klimatických opatření. Mafiáni či policajti nu něj také mohli prodat nějaké to zboží. Obchod to však nebyl čistý.

Popelnice mafiánských rodin i policejních jednotek po 30 minutách souboje získali důležité informace. Dozvěděli se, že u úředníků není výhodné prodávat anti klimatická opatření. Veškerý výtěžek u úředníků se na konci přeměnil v záporná čísla. Nejlepším způsobem, jak se anti klimatických opatření zbavit, bylo všechno toto zboží odevzdat na konci do rukou klimaticky zaměřených úředníků.



S úředníky je lepší si nezahrávat! Kdejakému mafiánovi byl jejich dotek osudný. Poznávácí znamení – velká kravata. (Foto: Liduš Cimbůrková)